

**Rozpočet Obce Podbřezí** je zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření obce“ a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.

**Střednědobý výhled Obce Podbřezí** je zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření obce“ a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.

**Závěrečný účet Obce Podbřezí** je zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření obce“ a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.

**Rozpočet Základní školy a Montessori mateřské školy Podbřezí** je zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření ZŠ a MŠ“ a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.

**Střednědobý výhled Základní školy a Montessori mateřské školy Podbřezí** bude po schválení zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření ZŠ a MŠ“ a do jeho listinné podoby bude možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.

**Rozpočet DSO OH** je zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření DSO OH“ a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.

**Střednědobý výhled DSO OH** je zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření DSO OH“ a do jeho listinné podoby je možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.

**Závěrečný účet DSO OH** bude po schválení zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce Podbřezí: [www.podbrezi.cz](http://www.podbrezi.cz) v levé záložce „Hospodaření DSO OH“ a do jeho listinné podoby bude možné nahlédnout na Obecním úřadě Podbřezí v době úředních hodin.